Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента:Приватне акціонерне товариство «Промислова компанія «Промінь» 

2. Код за ЄДРПОУ: 05744739
3. Місцезнаходження: 03110 м. Київ, вул. Механізаторів, 9-А
4. Міжміський код, телефон та факс: (044) 248-85-00, (044) 248-85-01
5. Електронна поштова адреса: info@pkpromin.pat.ua.
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: pkpromin.pat.ua.
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу III або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю відповідно до вимог глави 2 розділу III цього Положення: відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

II. Текст повідомлення

Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПрАТ «Промислова компанія «Промінь» (протокол № 8 від 12.04.2017 року), в зв'язку з закінченням термiну повноважень, припинено повноваження  члена Наглядової ради  Гандзюка Костянтина Андрійовича, термiн перебування на посадi – з 06.08.2013 року, володіє часткою в статутному капіталі  у розмірі  0,126878%, розмір пакета акцій – 13  акцій, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.
Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПрАТ «Промислова компанія «Промінь» (протокол № 8 від 12.04.2017 року), в зв'язку з закінченням термiну повноважень, припинено повноваження  члена Наглядової ради  Кузьменко Сергія Геннадійовича, термiн перебування на посадi – з 06.08.2013 року, часткою в статутному капіталі не володіє, розмір пакета акцій – 0  акцій, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.
Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПрАТ «Промислова компанія «Промінь» (протокол № 8 від 12.04.2017 року), в зв'язку з закінченням термiну повноважень, припинено повноваження  Ревізора  Шевченко Андрія Миколайовича, термiн перебування на посадi – з 27.03.2014 року, часткою в статутному капіталі не володіє, розмір пакета акцій – 0  акцій, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.
Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПрАТ «Промислова компанія «Промінь» (протокол № 8 від 12.04.2017 року) Гандзюка Костянтина Андрійовича обрано членом Наглядової ради строком на три роки. Iншi посади якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: Голова Наглядової ради ПАТ «ПрАТ «Промислова компанія «Промінь», керівник контрольно-ревізійного відділу ТОВ Центр-Інвест; керівник контрольно-ревізійного відділу ТОВ Оргфітнес», володіє часткою в статутному капіталі у розмірі  0,126878%, розмір пакета акцій  – 13 акцій , непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа не є представником акціонера або групи акціонерів та не є незалежним директором.
Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПрАТ «Промислова компанія «Промінь» (протокол № 8 від 12.04.2017 року) Пилявського Валерія Вікторовича обрано членом Наглядової ради строком на три роки. Iншi посади якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: директор ТОВ «Центр-Інвест»; заступник директора ТОВ «Оргфітнес», часткою в статутному капіталі не володіє, розмір пакета акцій – 0  акцій, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа не є представником акціонера або групи акціонерів та не є незалежним директором.
Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПрАТ «Промислова компанія «Промінь» (протокол № 8 від 12.04.2017 року) Причко Ольгу Олександрівну (представник акціонера Тужикова Геннадія Анатолійовича) обрано членом Наглядової ради строком на три роки. Iншi посади якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: директор ТОВ «НОБЛЕСС», часткою в статутному капіталі не володіє, розмір пакета акцій – 0  акцій, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. 
Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПрАТ «Промислова компанія «Промінь» (протокол № 8 від 12.04.2017 року) Шевченко Андрія Миколайовича обрано Ревізором , строком на три роки. Iншi посади якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: Ревізор ПрАТ «Промислова компанія «Промінь», директор ТОВ «Сатурн+», часткою в статутному капіталі не володіє, розмір пакета акцій – 0  акцій, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.
Згiдно з рiшенням Наглядової ради  ПрАТ «Промислова компанія «Промінь» (протокол № 14 від 12.04.2017 року) Гандзюка Костянтина Андрійовича обрано Головою Наглядової ради строком на три роки. Iншi посади якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: Голова Наглядової ради ПАТ «ПрАТ «Промислова компанія «Промінь», керівник контрольно-ревізійного відділу ТОВ Центр-Інвест; керівник контрольно-ревізійного відділу ТОВ Оргфітнес», володіє часткою в статутному капіталі у розмірі  0,126878%, розмір пакета акцій  – 13 акцій , непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. 
Згiдно з рiшенням Наглядової ради  ПрАТ «Промислова компанія «Промінь» (протокол № 14 від 12.04.2017 року), в зв'язку з закінченням термiну повноважень, припинено повноваження  Директора Стадніченко Костянтина Вячеславовича, термiн перебування на посадi – з 02.04.2014 року, часткою в статутному капіталі не володіє, розмір пакета акцій – 0  акцій, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.
Згiдно з рiшенням Наглядової ради  ПрАТ «Промислова компанія «Промінь» (протокол № 14 від 12.04.2017 року), Стадніченко Костянтина Вячеславовича обрано Директором, строком на три роки. Iншi посади якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: директор ПрАТ «Промислова компанія «Промінь», начальник служби безпеки,  часткою в статутному капіталі не володіє, розмір пакета акцій – 0  акцій, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2.Директор ПрАТ «Промислова компанія «Промінь» Стадніченко К.В. 12.04.2017.

